

ГЛАВА 2

ПРИРОДА ВРЕМЕНИ

История, которую вы только что прочли, изложена с точки зрения просветленных людей четвертой плотности и их опыта духовного сообщества. Она приобрела бы совсем другой ракурс, если бы излагалась с перспективы людей третьей или пятой плотностей.

Каждая их трех основных групп человечества переживает свой опыт как единственную достоверную реальность, превалирующую над всеми остальными версиями или восприятиями времени и пространства.

Каждая группа пользуется Землей как точкой опоры для следующего шага в духовной эволюции. Жизнь душ третьей плотности становится все труднее и труднее, до тех пор, пока они, наконец, не покидают свои тела и переселяются в другие миры, более подходящие их уровню вибрации. Тем, кто еще способен воспринимать Землю третьей плотности, она кажется почти безжизненной и бесплодной пустыней.

Мир людей четвертой плотности вернулся к первозданному зеленому раю, каким он был до промышленной революции, с превалированием нового, более ответственного подхода к воздуху, воде, почве и так далее. Какое-то время реальности перекрываются. Люди четвертой плотности временно могут путешествовать в покинутые ими города третьей плотности, хотя большинство городов, похоже, превратились в руины.

Вознесенные души пятой плотности обретают, скажем, "взгляд с высоты птичьего полета". Они способны посещать миры просветленного человечества и миры природных духов. Они могут видеть руины Земли третьей плотности, но их вибрация настолько отличается, что каждый раз, когда они смотрят в третью плотность, им кажется, что они смотрят второсортное черно-белое кино.

У вас есть книга (Стивен Кинг. Лангольеры. М., АСТ, 2005) и фильм, появившиеся много лет назад, - бесспорно, одна из ваших голливудских поделок. Канал говорит, что книга называлась *Лангольеры* и была написана одним из ваших писателей-фантастов Стивеном Кингом. В фильме изображен "под-мир", слегка сдвинутый по фазе от вашего "нормального" мира. В этом под-мире звук, движение и цвет слабее, медленнее и бледнее. В лучших традициях голливудского ужасика, в эту псевдореальность писатель ввел страшилищ, буквально пожирающих прошлое.

Еще одно научно-фантастическое шоу, вышедшее в эфир через некоторое время, называлось *Скользящие* (Sliders). Оно описывало параллельные измерения Земли (хотя измерения в *Скользящих* были отделены друг от друга физическими порталами, создаваемыми электронным устройством). В этих научно-фантастических произведениях прослеживается сходство с тремя параллельными планетами Земля.

Параллельные реальности, о которых говорим мы, создаются состояниями сознания, обладающего силой изменять физическую реальность. Вы не только видите то, что хотите увидеть, но сам мир перестраивается так, чтобы соответствовать вашей точке зрения на него. Если коллективная точка зрения достаточно сильна, формируется доминантная параллельная реальность. Реальности, создаваемые большим количеством душ, имеющих одинаковые верования, называются "доминантными временными линиями", или "вероятностными реальностями".

Нелинейная Земля и уровни обитающих на ней существ

С нелинейной точки зрения, Земля уже обладает семью измерениями реальности, существующими одновременно в здесь и сейчас. Ваше прохождение через двери измерений обуславливается вашим сознанием. Например, если вы вибрируете в седьмой плотности, вы имеете доступ к Земле седьмой плотности и ее существам Света. Эта версия Земли неопределимо красива, а сущности обладают неограниченным могуществом, позволяющим им приходить и уходить по желанию.

Каждый из вибрационных уровней Земли обладает уникальными характеристиками. Земля седьмого уровня, обычно называемая Гайей, - это сфера высшего сознания, любви и сострадания. Она входит в число низших звездных небес. Хотя самые низкие сферы Земли тысячелетиями пребывали в карантине, уровень души (седьмой плотности), известной как Гайя, никогда не покидал свою космическую семью красивых планетарных существ.

Земля шестого уровня тоже красива и соответствует каузальному уровню реальности. Сейчас мы будем называть ее верхней Террой. Верхняя Терра - это кристаллический мир, изображенный в вашем научно-фантастическом фильме *Супермен*. Интересно отметить, что более низкие сферы часто зеркально отражают более высокие сферы. В данном случае, кора вашей Земли третьей и четвертой плотности в основном состоит из кремниевых материалов, включая кварц - самую распространенную форму кристалла.

Земля пятой плотности, или низшая Терра, - это эфирный эквивалент кристаллической структуры; именно на этом уровне в грядущие годы появится форма человечества, вознесенная в кристаллических телах Света. С более низкими четырьмя уровнями (минеральным, растительным, животным и уровнем вознесенного человечества) вы уже знакомы.

Аналогично тому, как Гайя обладает семью уровнями бытия ее планетарной души, у вас есть семь уровней сути вашей индивидуальной души. Уровень вашего дома - седьмая плотность. Это тот самый уровень, с которого вы начинались как индивидуальные души, появившиеся из Божественности много миллионов лет назад.

Хотя нам не совсем комфортно с концепцией "старых" и "молодых" душ, часто мы будем называть души, исследующие более низкие миры сотни миллионов лет, "старыми" или даже "древними" душами. А души, исследующие более низкие миры всего несколько миллионов лет или меньше, - "молодыми" душами.

Земля и другие планеты создавались для того, чтобы позволить всем душам искать свое истинное место, предлагающее максимальное обучение. Земля всегда была местом, куда приходили для изучения разнообразных уроков души со всех уровней опыта и вибрации. Иными словами, Земля всегда была плавильным котлом для всех видов душ. Но ситуация немного вышла из-под контроля, и темные души довели планету до состояния, угрожающего самому ее существованию. И хотя это не совсем так, чтобы скорректировать дисбаланс, были предоставлены дальнейшие благоволения.

Божий промысел (который мы детально описывали в предыдущей книге) включил предоставление душам возможности очень быстро переходить на следующий уровень эволюции.

В предыдущих работах мы уподобляли эту ситуацию однокомнатной школе (Земля), в которой одновременно учатся младшие, средние и старшие школьники. Потом прибавились еще два новых здания - одно для начального обучения (новые планеты третьей плотности) и одно для старшего обучения (пятая плотность и выше, включающая вознесенную Землю и другие вознесенные планеты). А средняя школа (Новая Земля четвертой плотности) осталась в старом однокомнатном здании.

Связь между сознанием и временем

Давайте вернемся к нашему обсуждению уровней осознания и как они вписываются в природу времени.

Высшие уровни осознания более всеобъемлющие. Например, если вы обладаете сознанием седьмой плотности, вы можете воспринимать все уровни ниже вашего уровня вибрации, а также качества, уникальные для седьмой плотности. Однако если вы вибрируете в третьей плотности, вы имеете доступ только к первому, второму и третьему уровням.

Дорогие люди, вы исследуете реальности Земли третьей, четвертой и пятой плотности. Каждый из вас обладает качествами и характеристиками всех этих трех уровней бытия. И лишь один уровень, на котором вы сфокусируетесь больше всего, станет доминантным уровнем реальности в грядущие годы.

Сознание "активирует" то, что оно воспринимает. В предыдущих книгах это уподоблялось рисованию на холсте. Не активированные уровни подобны чистым полотнам, ожидающим художника. Как только вы фокусируетесь на конкретном уровне, вы вносите жизнь в этот уровень плотности.

Если существа или сущности уже вибрируют на определенном уровне, они по-своему активировали этот уровень. Например, духи природы и элементали, существующие в сферах низшей пятой плотности Земли, сотворили красивую реальность, которую могут видеть люди пятой плотности, проходя через эту сферу.

Ваша Земля - это экспериментальный мир. Многие существующие сегодня условия отличаются от условий любого другого мира в вашей галактике. Поскольку вы обладаете свободной волей, внутри общей структуры многомерной реальности имеется много разновидностей.

Это значит, что нет двух планет, которые развивались бы одинаково. Скажем, в вашей галактике имеется 11 других планет, оказавшихся в ситуации, подобной ситуации Земли.

А сейчас давайте посмотрим на некоторые физические и психологические изменения времени.

Изменения в природе времени

Многие читатели просили нас обратить внимание на ощущение ускорения времени. И хотя с перспективы третьей плотности это не так (Земля все еще совершает один оборот за 23 часа 56 минут), почти у всех человеческих существ происходит важный психологический сдвиг.

Некоторые опыты, через которые вы сейчас проходите, связаны с Галактическим Сдвигом, сюда же входит и ускорение времени. Хотя, с точки зрения Земли третьей плотности, день содержит 23 часа 56 минут, в сфере четвертой плотности психологическое время меняется. Примерно с 2000-го года 24 часа многими из вас ощущаются как 16 часов. К моменту прохождения Портала 2012, психологически день будет длиться от 8-ми до 12-ти часов. Гармоники времени меняются в результате изменения уровня вибрации и изменения базовых частот Земли.

Базовая частота Земли составляла около 8-ми герц. Сейчас она повысилась почти до 13-ти герц (на конец 2011 года). К 2015-му году она достигнет пика (около 14 герц) и останется стабильной на протяжении Галактического Сдвига.

Поскольку вы поднимаетесь в вибрационном состоянии, то, что вам кажется несколькими секундами, люди в низшем состоянии вибрации воспринимают как несколько часов. На очень высоких частотах несколько секунд в высшей вибрации могут казаться сотнями лет в более низкой вибрации. Это называется "естественным гармоническим сжатием времени".

Также имеется феномен, известный как "гармоническое расширение времени". Интересная способность, которой наделены те, кто пребывает в высших сферах, отражает идею "искусственного гармонического расширения времени". Инверсия в виде сжатия естественного времени, обычно ощущаемая в высших сферах, позволяет путешественникам во времени и пространстве из высших измерений исследовать более низкие сферы днями, неделями, месяцами и даже годами, а затем возвращаться в свои сферы, в которых за это время прошло всего несколько секунд.

Пример расширения времени наблюдается почти каждую ночь, когда вы спите. Некоторые сны могут охватывать многие годы, но, просыпаясь, вы обнаруживаете, что прошло всего 60-90 минут.

Места естественных и искусственных вихрей часто характеризуются расширением или сжатием времени. Обычно, "позитивные" вихри сжимают время, а "негативные" - расширяют. Это согласуется с принципом работы сознания: "Более высокие состояния сознания способствуют сжатию времени, а более низкие - расширению". В мирских терминах это значит следующее. Если вы проводите время в позитивном вихре, кажется, что время летит. Если вы медитируете в негативном вихре, представляется, что время ползет.

Поскольку вы обладаете способностью сжимать и расширять время, вы можете делать то же самое с пространством. Вот как инопланетные существа могут приходить и уходить с земного плана без необходимости пересекать огромные расстояния, как это описывается в физике Ньютона и Эйнштейна. У вас есть писатели-фантасты и кинорежиссеры, которые ввели в оборот идею гиперпространства, когда космический корабль может двигаться с огромной скоростью или искривлять пространство.

Как вы думаете, откуда появились все эти идеи? Хотя они, бесспорно, приукрашены вашими типичными голливудскими драмами и темами, основные идеи базируются на реальной механике времени и пространства, свойственной высшим уровням реальности.

Позже, в разделе о технологии будущего, мы вернемся к нашему обсуждению расширения и сжатия времени и пространства.

Еще одна психологическая аномалия времени, о которой стоит упомянуть, - более низкие измерения Вселенной представляют прошлое, а более высокие - будущее. Поскольку вы как люди способны воспринимать и линейное, и нелинейное время, и поскольку вы развиваетесь из низших измерений в высшие измерения в линейном времени, с нелинейной точки зрения более низкие измерения являются частью прошлого, а высшие - будущего.

Иными словами, с более высокой перспективы вы можете видеть всю раскинувшуюся перед вами

линейную временную линию - из

прошлого, через настоящее и в будущее. Поскольку вы движетесь по временной линии из прошлого в будущее, уровень вашей вибрации повышается. Вот почему вы обнаруживаете более высокие измерения, расположенные на будущем сегменте временной линии.

Следовательно, путешествуя во времени и пространстве, если вы перемещаетесь в частоты более высоких измерений, вы, по существу, движетесь в будущее, по отношению к временной линии. С нелинейной перспективы все происходит одновременно; то есть, вы просто сдвигаете линзы восприятия в другую часть полотна времени/пространства. Более подробное объяснение последует ниже.

Обсуждение возможных и вероятностных временных линий

Дорогие Творцы, природа вашего мира такова, что он служит "оперативной памятью" в ваших творческих стремлениях. Как и мы, вы - Боги-Творцы, созданные по образу и подобию Одного Бесконечного Творца. Вы обладаете всеми способностями, талантами, умениями и потенциалами, которыми обладаем мы. А вот то, как вы пользуетесь своими способностями, зависит от вас, поскольку вы наделены свободной волей.

В главе 1 мы пользовались ретроспективным подходом, чтобы показать временные линии вашего будущего, какими видим их мы. Они не высечены в камне. Их можно изменить, и они меняются момент за моментом. Исходя из миллионов лет эволюции и понимания людей, мы привели самые, на наш взгляд, вероятные результаты. Глава 1 предложила самые наиболее вероятные сценарии, которые осуществляются в вашем мире на протяжении следующих нескольких десятилетий.

По существу, вы являетесь неотъемлемой частью доминантных временных линий, вкладывая свою творческую энергию в перспективы, описанные в этой книге. Информация, представленная в главе 1, помогает сотворить именно то, что она описывает.

Вы могли бы поинтересоваться: "Ну, если это так, тогда почему мы не можем спасти всех людей вместо всего 25% человеческой расы?"

В том-то и заключается парадокс свободной воли. Среди многих возможных реальностей таится одна, в которой все пробуждается к величию и сразу же убирают все формы негативности из вашего мира.

И все же, зная об уровнях развития душ в вашем мире и причинах их прихода на Землю, можно утверждать, что некоторые души почти неминуемо выберут падение в темноту, поскольку они еще не интегрировали свои проблемы с Первопричиной. Они все еще разыгрывают сценарий Падения из Благоволения, произошедший, казалось, эоны времени назад. Эта корневая причина страданий человечества будет рассматриваться многими разными способами на протяжении всей книги, в попытке помочь вам понять корневые проблемы, отвечающие за расцвет и падение цивилизаций.

Последующие главы книги будут входить в детальное объяснение многих изменений, которые, вероятно, произойдут в вашем мире в грядущие годы. Мы предоставили широкий обзор, но в настоящий момент самые насущные и практические вопросы таковы: "Как туда попасть? Какие конкретные шаги могу предпринять я, как индивидуальная душа, чтобы помочь приблизить описанные вами сценарии?" Конечно, вы имеете в виду сценарии четвертой и пятой плотности, а не третьей.

Для большинства из вас вскоре наступит время, когда вы обнаружите, что самый здравый подход — позволить уйти третьей плотности. Мы настоятельно рекомендуем уже сегодня начать освобождаться от оставшихся отождествлений с этой сферой. Чтобы помочь вам это сделать, мы предлагаем перечитать главу 1 несколько раз и поговорить с другими, разделяющими ваше видение мирного просветленного общества. Также (в главе 3) мы предложим конкретные техники, направленные на исцеление ваших психологических и эмоциональных проблем.

Столкновение с истиной того, что есть

Возвращаясь к нашей центральной теме - множественным временным линиям, - важно помнить "принцип активации" сознания. *Вы становитесь тем, на чем фокусируетесь.* Это справедливо как для коллективов людей, так и для индивидуумов. Прямо сейчас было бы не плохо понаблюдать, на что вы делаете акценты в вашей жизни. Во что вкладывается больше всего энергии? Что привлекает самое большее внимание?

Мы прекрасно осознаем наличие разницы между сознательным выбором становиться позитивно-ориентированным человеком и надеваемой на лицо маской искусственного счастья, прикрывающей отрицание того, что еще следует исцелить внутри вас. Есть много людей, одержимых тем, чтобы оставаться позитивными за счет отрицания своих основных болевых точек. Мы не хотим говорить об избегании боли, манеры барахтаться в ней или отождествлять себя с нею. Настоящее целительство заключается в том, как вы обращаетесь с проблемой.

Вы можете фокусироваться на величии своего духовного Существа и стремиться к полному пониманию и интегрированию страха, гнева, печали, тоски, обиды, тревоги, волнения, ужаса, паники, ярости, суждения, вины и всех остальных видов негативности. Ключ - смотреть на все это из Единства всей вашей мудрости, всезнания и всемогущества Божественного Присутствия. Благодаря существованию нелинейной реальности или вечного сейчас, можно делать не только это. Ваше Божественное Присутствие — это единственная истинная реальность, и поэтому вы не можете уйти от этой части себя.

Во многих наших посланиях используется следующая аналогия: *Вы Боги, мечтающие о смертности и ограничении*. Конечно, дело именно в этом. Ваша задача, Возлюбленные Творцы, распознавать, что вы начинаете отождествлять себя с миром форм и всеми его ловушками и подвохами, забирать свою энергию из этого мира и возвращать ее в Единственную Истинную Реальность вашего Божественного Я.

Сотворение временной линии, помогающей вам

Давайте вновь вернемся к нашему обсуждению временных линий. В нелинейном времени вы уже просветленные и свободные, вы творите с выигрышной позиции вашего Божественного Присутствия. Перед вами расстилается полотно возможностей и вероятностей времени/пространства. Уровень проявления определенной временной линии зависит от двух факторов: (1) Сколько вы помещаете в нее энергии и фокусировки; (2) сколько людей решает выбрать эту конкретную фокусировку. Например, если вы верите и фокусируетесь на войне и думаете, что она - единственный способ получить то, что вам нужно, и миллионы других людей верят и фокусируются подобным образом, вы сотворите войну на вашей планете.

И наоборот, если вы и достаточное количество людей принимает временную линию четвертой плотности, предложенную в главе 1, вы становитесь мощной силой для сотворения процветания и радости на планете. Все, что вы с энтузиазмом принимаете в качестве желаемой реальности, вливается в коллективную реальность, сотворяемую на Земле. Степень способности фокусироваться на желаемой реальности зависит от того, насколько вы исцелили свои психологические и эмоциональные проблемы и очистились от корневых негативных верований.

Когда вы фокусируетесь на реальности, которую желаете сотворить, и ищите других с подобными желаниями, вы становитесь непреодолимой силой на планете. И хотя порой для изменения мира может оказаться достаточно лишь одного просветленного индивидуума, для сотворения доминантной временной линии мира и процветания требуется совместная работа нескольких просветленных душ.

Прошлые, параллельные и будущие жизни

В вашем языке нет слов для адекватного описания взаимоотношений между не линейным Я и мириадами линейных я, вплетенных в полотно возможных и вероятностных временных линий. Мы делаем все возможное, чтобы упростить и облегчить понимание, но мы не можем гарантировать того, что вы поймете все, о чем мы говорим.

В линейной реальности вы появились из Божественности, скажем, 100 миллионов лет назад. Далее последовал ряд воплощений в разных низших мирах, затем вновь в более высоких измерениях перед новым нисхождением для изучения уроков, которые вы не полностью выучили в предыдущих жизнях.

Многие из читателей этой книги побывали во всей галактике в разных воплощениях и проявлениях. Типичная просветленная душа может начать с седьмой плотности Плеяд, затем понизить вибрацию и на несколько жизней перевоплотиться в пятой плотности Плеяд, потом несколько жизней в четвертой плотности Сириуса А, парочка приятных интерлюдий в шестой плотности Арктур. Далее идет проблемный раунд из нескольких жизней в четвертой плотности Ориона, краткий визит в одну из ранних цивилизаций на Земле в виде существа третьей плотности, затем еще ряд жизней в четвертой плотности Плеяд и так далее. И, наконец, вы возвращаетесь на Землю как раз в это время.

Большинство душ Земли бывали здесь и раньше, в среднем 50-100 раз, хотя для некоторых душ - это первая жизнь на этой планете. Другие души жили здесь сотни раз. Звездные посеы - это души, линейная временная линия которых состоит в основном из жизней в других мирах. Возможно, они приходили на Землю всего несколько раз, обычно в период расцвета цивилизаций или в поворотные времена в период изменений Земли.

После воплощения на Земле вы либо (1) пройдете через физическое вознесение, либо (2) умрете и заново родитесь в Новом Золотом Веке на Земле, либо (3) выберете отправиться на какую-то другую планету. По завершении земных уроков вы будете проводить большую часть времени в более высоких мирах и меньше времени воплощаться в более низких мирах. Воплощение в более низких мирах будет иметь целью помочь душам пробудиться, аналогично тому, как многие читатели этой книги пришли на Землю, чтобы помочь человечеству из более высоких миров.

Истинная природа кармы

Каждая планетарная система, в которой вы воплощаетесь, предлагает душе уникальную серию уроков. И когда вы завершаете прохождение уроков, у вас больше нет никакой "кармы" или никаких незавершенных дел в данных конкретных мирах. Теперь вы свободны приходить в эти миры и уходить из них по желанию, в зависимости от уровня желания помогать другим душам, еще застрявшим в колесе кармы.

Как мы уже говорили много раз, карма не имеет ничего общего с наградой и наказанием. Это тщательно разработанная схема игры на чувстве вины, чтобы убедить вас в достоинстве или не достоинстве просветления. В этом смысле, многие восточные религии просто представляют чувство вины под другим углом.

Например, если в этой жизни вы родились в бедности и вспомнили, что были зажиточными и злоупотребляли своим богатством в прошлой жизни, это не значит, что в этой жизни вас наказывают за прошлые прегрешения и вы обречены оставаться в бедности для восстановления равновесия. Скорее всего, это значит, что ваша душа просто решила понять дуальность богатство-бедность с обеих точек зрения. В прошлой жизни вы были притеснителем, а сейчас получаете опыт, как чувствует себя притесняемый.

Как только вы завершили урок души, вы свободны строить свою жизнь по-другому. Это значит: если в этой жизни вы родились в бедности и выучили все об этом состоянии, вы свободны вновь сотворить богатство, но на этот раз с большей любовью и состраданием к другим.

Многим из вас представляется, что путешествие по земным жизням было долгим и неприятным, и с точки зрения третьей плотности так оно и есть. Вплоть до Галактического Сдвига Земля была одной из тех планет, где завершение кармы и движение в вознесение было уделом лишь нескольких йогов, живших высоко в горах и медитирующих по несколько часов в день. Сейчас, в соответствии с недавним божественным Благоволением, вознесение доступно любой душе, искренне желающей и готовой работать над очищением негативных аспектов себя.

Больше о параллельных жизнях

Прежде чем мы углубимся в описание вознесения, вы можете спросить: "Как насчет параллельных жизней? Чувствую, что у меня есть и другие я, живущие в других мирах или даже в других телах в этом мире".

Мы можем глубже исследовать этот вопрос, и даже слишком глубоко для ваших интеллектуальных умов, но позвольте попытаться объяснить. Во-первых, с точки зрения нелинейного времени, ваши прошлые и будущие жизни параллельны, потому что прямо сейчас они разворачиваются в вечном моменте *сейчас*, несмотря на кажущуюся последовательность. Они не высечены в камне. Ваши прошлые жизни меняются, сходятся и расходятся, ну, в общем, меняются момент за моментом. То же самое происходит и с настоящими и будущими жизнями.

У вас есть то, что называется Хрониками Акаши. В них записан опыт каждой души, и с этой точки зрения ваши прошлые жизни фиксированы. Но каждый раз, когда вы уходите в прошлое и что-то там изменяете, вы сотворяете новую временную линию. В общем, вы перепрыгиваете с оригинальной временной линии в новую, сотворенную вашими действиями в прошлом и произведенными изменениями.

Самый простой пример, который будет детально рассматриваться в следующем разделе, приводится в нашем обсуждении целительских техник - целительство с помощью временных линий. Это когда вы идете назад и осуществляете целительство своих прошлых я. В отличие от парадокса, демонстрируемого в ваших научно-фантастических фильмах, вы не можете пойти назад и, например, убить свою бабушку, а затем вернуться и обнаружить, что в результате вас больше не существует.

Вы можете изменить лишь свое *переживание* прошлого, то есть совершить энергетические изменения способа восприятия событий. Когда вы это делаете, оригинальная временная линия остается неизменной, и вы не нарушаете свободную волю других душ, переживающих свои опыты в той же временной линии. Представьте трагическое изменение, которое произошло бы с теми, кто сжигал вас на костре, если бы вас спасли будущие версии вас, унеся в леса как раз перед началом церемонии сожжения.

Однако вы можете создать альтернативную временную линию, включающую посещение будущими я, и получить исцеление от них, пребывая в прошлой жизни. В той жизни, где вас "сожгли на костре", сейчас у вас появилась альтернативная временная линия, в которой ваше приговоренное я посетили ваши будущие версии. В этой альтернативной временной линии ваша душа может избежать травмы, пережитой в связи с сожжением заживо, потому что ваши будущие я возвращаются по времени назад и извлекают ваш дух из тела до того, как вы переживете сжигание. Обычно это допускается потому, что никак не влияет на сознание тех, кто приговорил вас к смерти. Они не знают, что вы сознательно проигнорировали опыт сожжения.

С нелинейной перспективы, все альтернативные временные линии являются частью вечного *сейчас*, и в любое время вы можете иметь доступ к любой из них. Вот почему они могут казаться параллельными жизнями, поскольку на самом деле все так и есть. Каждый раз, меняя какой-то аспект линейного времени, вы сотворяете новую нить в полотне времени/пространства, и все нити полотна доступны из нелинейного времени.

Существует и еще один вид параллельной жизни, включающей то, что обычно называется *семьями души* и *сверхдушами*. Каждый раз, в любое данное время, на Земле или других планетах более низкой плотности у вас есть *шесть* членов вашей семьи души и *шесть* в более высоких измерениях. Даже пребывая в человеческой форме на

Земле, вы можете встретить членов своей семьи души и ощутить глубокую связь с ними. Также можно знать об их жизненных опытах, даже находясь на физическом расстоянии.

У вас есть *сверхдуша*, состоящая из 12-ти душ, как описано в предыдущем параграфе. Вы можете настроиться на сверхдушу и узнать, что она является одним аспектом большего монадического или атмического Я - сверхдушой вашей сверхдуши, также называемой *мастер-сверхдушой*. Каждая из 12-ти сверхдуш, формирующих мастер-сверхдушу, в свою очередь, имеет 12 *индивидуальных душ*, привязанных к ней. И с перспективы девятой плотности вы непосредственно связаны со всеми 144-мя душами вашей мастер-сверхдуши. Структура душ и сверхдуши подробно объясняются в предыдущей книге. А сейчас мы затрагиваем эту тему, чтобы объяснить, почему вы можете ощущать наличие других я, живущих другими жизнями в других местах.

И, наконец, имеется сама *Божественная перспектива*, которая выше всего, что может постичь ваш ум. Но давайте забежим вперед и доведем все до крайности. Пожалуйста, пристегните ремни!

Вас когда-нибудь интересовал такой вопрос: Если вы - действительно Одно со Всем, почему это Все выбрало прийти через *ваше* тело, в *ваших* уникальных обстоятельствах, именно в этот момент времени? Почему оно выбрало познать себя через *вас*? И если вы действительно Одно, тогда почему вы не можете решить, в любой данный момент, исследовать себя через вашу сестру, друга или кого-то, идущего по улице? Почему вам кажется, что вы заперты в одном единственном физическом теле?

Ответ прост, но его нелегко понять. Если Бог - это все, тогда между любыми или всеми аспектами творения нет никакого разграничения. Разграничение лишь кажущееся, из-за существования линейного времени.

С перспективы Бога вы можете перемотать линейную "пленку" времени и исследовать каждый аспект Творения, по одному за раз. Или вы можете выбрать исследовать все аспекты одновременно. Если вы — Бог, выбор за вами. Это значит, что в этой жизни вы выбрали быть Сэлом в США, в параллельной жизни вы могли выбрать быть Стивеном, идущим по дороге, в другой параллельной жизни вы могли выбрать быть Сарой, живущей в Бате, Англия.

С линейной перспективы представляется абсурдом, что вы можете исследовать каждую жизненную форму во Вселенной, по одной за раз, но именно так Бог воспринимает свое Творение, поскольку с перспективы Бога время бесконечно. Проще говоря, это значит, что Бог обладает неограниченным временем, чтобы лично исследовать каждый индивидуальный аспект Творения. Тогда, поскольку Бог исследует себя индивидуально, он может расширяться в нелинейную сферу и исследовать все одновременно.

Хотя вышеупомянутое положение относится ко всем аспектам Божественного Творения, пока вы пребываете в человеческой форме, это невозможно, поскольку вы проводите очень много времени именно в таком состоянии сознания. Поэтому сейчас мы вернемся к нашему обсуждению доминантных временных линий Земли. Мы надеемся, что вы насладились нашим путешествием в важное состояние сознания Бога.

Три доминантные временные линии Земли

Возвращаясь к Земле, давайте еще раз посмотрим на три доминантные временные линии, создаваемые человечеством. Пожалуйста, имейте в виду, что помимо следующих трех описаний, имеются и другие реальности индивидуальных душ. Но в грядущие годы на планете Земля свыше 95% человечества будут в основном падать (или подниматься) в одну из этих трех реальностей.

Доминантная временная линия смерти и разрушения 3-ей плотности

Как мы уже обсуждали во Введении и еще раз в главе 1, не каждая душа готова войти в четвертую плотность вместе с Матерью Землей. Возвращаясь к аналогии с классной комнатой, есть несколько учащихся, которые просто не хотят делать то, что требуется, чтобы перейти на следующий уровень.

Их не осуждают, не порицают и не думают, что они не имеют права голоса, тупые, плохие или не стоящие внимания. Просто они учатся с другой скоростью, чем большинство просветленных представителей человечества.

Преобладающее большинство душ на Земле в качестве доминантной ДНК имеет спирали Ориона. Это результат интенсивного скрещивания, произошедшего около полумиллиона лет назад, когда звездные системы Ригеля и Бетельгейзе покорили Землю. В то время не предпринималось никаких мер безопасности для предотвращения подобного вторжения. До захвата души на Земле были в основном плеядеанскими, и одним из труднейших уроков души было переживание того, каково быть завоеванной более воинственной, агрессивной, доминирующей расой.

Мы знаем, что большая часть плеядеанских душ сознательно не выбирала стать орионцами, но на более высоком уровне это стало частью естественного результата изначального разделения и отразило уроки, появившиеся из первичных верований, возникших после падения. В более низких мирах часто происходят завоевания, и на каком-то уровне приходящие в то время на Землю души знали, что такое могло произойти.

Тем не менее, негативные программы в виде эмоциональных шрамов, эфирных импринтов и астральных имплантов оставались с человечеством на протяжении нескольких веков. Души, в этом цикле еще оказавшиеся в ловушке Первопричины и жертвенности, переживут одну последнюю катастрофу здесь на Земле (или несколько взаимосвязанных катастроф, таких как войны, голод, наводнения, землетрясения и тому подобное). Они будут уходить в период изменений Земли и переселяться в другие миры, специально созданные для того, чтобы помочь им окончательно преодолеть последствия падения.

После разрушения Лемурии и Атлантиды лишь немногим душам удалось сбалансировать разные аспекты себя. Они обязались завершить духовные уроки, связанные с падением и возникшим в результате опытом нарушения свободной воли так, чтобы им, в конце концов, удалось выйти из колеса перевоплощений и войти в спираль вознесения в качестве сознания пятой плотности.

Появилась и другая группа, не совсем готовая к завершению всех кармических уроков. Эти души устали от бесконечных войн, конфликтов и невзгод и начали двигаться в сознание четвертой плотности.

Души, застрявшие в третьей плотности, - те, кто работают над преодолением оставшейся кармы, и те, кто готов к вознесению – сегодня пребывают в человеческих телах на Земле и представляют три доминантные временные линии.

Доминантная временная линия просветленных сообществ

Около 20-25% человечества развилось до такой степени, что дальнейшее переживание падения (и переживание возникшей в результате постоянной боли, невзгод, страдания, надругательства, контроля и подавления) больше не является уроком души, который требуется продолжать. Эта группа готова завершить всю негативную карму и войти в новый Золотой Век. Они получают то, что воистину хотят - красивую сияющую Землю, на которой больше не будет постоянных войн и разрушения окружающей среды.

Большая часть этой книги посвящена именно этой группе и центрируется на том, как пройти через трудный переходный период и перестроить Землю после того, как души третьей плотности завершат свое воплощение здесь и уйдут.

Доминантная временная линия вознесения

В грядущие годы приблизительно 15-30 миллионов людей (около 0,3% человечества) выберут путь физического вознесения. Как уже описывалось много раз, с нелинейной перспективы вознесение происходит мгновенно, но в рамках линейного времени на это уходят многие годы или десятилетия. В основном, вознесение происходит в виде квантового скачка на атомном уровне. Однако поскольку в вашем физическом теле содержатся триллионы клеток, и тела не любят внезапного изменения, существует программа мастер-шаблона, постепенно превращающая ваши клетки в кристаллическую форму света. Поэтому на завершение процесса физического вознесения уйдет 10, 20, 30 или более лет, в зависимости от уникального пути души.

Как описывалось в нашей предыдущей книге, физическое вознесение сильно отличается от духовного вознесения. Почти все вы уже переживали духовное вознесение, а некоторые - много раз. Духовное вознесение включает покидание физического тела и вознесение в сознании на небесные планы. Небесные планы и являются истинными небесами, описанными в ваших духовных учениях. Не путайте их с более высокими астральными и более низкими эфирными планами, которые в некоторых смыслах могут копировать небеса.

Духовное вознесение происходит тогда, когда души завершили земные уроки души в такой степени, что им уже больше не нужно перевоплощаться на Земле, кроме как в роли учителя или помощника пробуждению душ. Многие йоги и святые, такие как Парамаханса Йогананда и Свами Муктананда, выбрали духовное вознесение.

Души, во время вознесения не забирающие с собой в высшие сферы физическое тело, могут выбрать духовное вознесение. Из-за критической ситуации на современной Земле и того, что переходный период займет около 20-ти лет, душам, выбравшим путь духовного вознесения, придется либо помогать человечеству в роли духовных проводников, либо перевоплотиться на Земле в новом Золотом Веке с конкретной целью помочь людям четвертой плотности перестроиться и *расти*.

В грядущие годы большинство читателей этой книги станут частью вознесенного человечества и присоединятся к одной из трех волн вознесения, описанных раньше. Даже если вы выбираете не преобразовывать свое тело в свет и остаться в нынешнем теле с намерением перевоплотиться на Новой Земле, вы найдете последующие главы книги очень полезными. По крайней мере, вы поймете, что переживают возносящиеся души, поскольку однажды и вы пройдете через эти стадии эволюции.

В последующих разделах мы будем детально описывать не только физическое вознесение человечества, но и изменения в структуре вашего общества, которых кратко коснулись в главе 1. Эта книга о том, "как", хотя и представляет собой пророчество.

Дорогие Творцы, помните: вы обладаете свободной волей и являетесь сильными, творческими и духовными существами. Следовательно, не попадите в ловушку просто веры в то, что все описанное неминуемо. Мы советуем вам играть активную роль в разворачивающейся динамике Новой Земли. Эта книга о вас - кротких, наследующих Землю. Если вы не представитель нового человечества, вас не притянет к этому материалу.

Однажды ступив на этот путь, вы уже не сможете повернуть назад. Вы достигли критической стадии в своем развертывании. Любые попытки вернуться на удобную знакомую территорию будут обречены на провал. Вы больше не хотите старого образа жизни. Вас ничто в нем не прельщает. Он мертв, как прошлогодняя листва. Позвольте ему уйти. Позвольте ему безмолвно парить в пустоте для повторного использования в другом чудесном творении.

Мы Основатели. Хорошего вам дня.